
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 11. 11.  32. NAVADNA 

                             NEDELJA 

 

Lucija   9.30 Jerkič Slavko 

Portorož 11.00 Kelenc Miran 

Portorož 18.00 za župniji  

P. 12. 11. Jozafat Kunčevič Lucija 19.00 Malnar in Hrastar 

Drugod  Polajnar 

T. 13. 11. Stanislav Kostka Portorož 18.00 za pravo službo 

Drugod  za duše v vicah 

S. 14. 11. Nikolaj Tavelić  

                                                      

Lucija   8.00 v čast sv. Jožefu za gradnjo cerkve 

Drugod  Nebosis 

Č. 15. 11. Albert Veliki Lucija 19.00 Dessardo Violanda 

Drugod  po namenu (Premrl) 

P. 16. 11. Marjeta Škotska 

                                         

Portorož 18.00 po namenu (J) (v čast SD) 

Lucija 19.00 Bogoslužje Božje besede 

S. 17. 11. Elizabeta Ogrska Portorož 18.00 Svetičič, Škvor in Polajnar 
Drugod  za verne duše 

N. 18. 11.  33. NAVADNA 

                             NEDELJA   

         

Lucija   9.30 za blagoslov zakona (T) 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Silvia 

.  

 »Največja sreča v življenju je gotovost; da smo ljubljeni zaradi tega, 
kar smo; še več, kljub temu, kar smo« 
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letnik XXXV.       32. NAVADNA NEDELJA 

številka 46. 

                       11. november  – 18. november 2012 

 

»Zadnja dva novčiča« 

 

    
 

                   »Vsi so namreč vrgli od svojega preobilja,  

         ta pa je dala od svojega uboštva vse,              

    kar je imela, vse kar potrebuje za življenje.« 

                        (Mr 12,44) 

Sveti Stanislav Kostka je vzornik mladih.  

Bil je živahne narave in vročekrvnega 

značaja. Vendar se je zavedal, da je 

življenje velik Božji dar. Zato je tovarišem, 

ki so ga velikokrat hoteli zvabiti k svojim 

zabavam, popivanju in veseljačenju, vedno 

odgovarjal: »Za kaj višjega sem se rodil«. 

To jih je jezilo in zato so ga večkrat surovo 

pretepali. Ko je spoznal, da ga Bog kliče k 

jezuitom, je šel k njim kljub očetovim 

grožnjam, da ga bo vrgel v ječo, če ne 

odneha. Zaradi bolezni je komaj 18-leten 

umrl v Rimu na veliki šmaren 1568.  

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

32. NAVADNA NEDELJA (Mr 12,38-44) 

Evangelist Marko v današnjem odlomku slika darovanje v templju. Mnogi 
imenitneži se razkazujejo s svojim izobiljem. Pristopi pa tudi revna vdova, 
odvije robček in spusti v zakladnico dva novčiča – zadnja, ki ju je imela. 
Jezus pravi, da je dala več kot vsi drugi. 
Računsko vzeto, Jezusu ne moremo dati prav. Dva novčiča sta pomenila 
majhno vrednost in tempelj si z njima ni mogel prida pomagati. Stroški 
vzdrževanja tako obsežne zgradbe so bili visoki in uprava jih je krila 
predvsem z darovi tistih, ki so prispevali večje vsote. Jezus se ni izrekel 
proti takim darovom niti proti njihovim prinašalcem. Ovreči pa je hotel 
mišljenje, da se človekova vrednost meri po denarju. Po tem mnenju bi bili 
bogataši cenjeni, reveži pa omalovaževani. Uboga vdova z borima dvema 
soldoma bi bila komaj vredna omembe. Toda Jezusova merila so 
drugačna. Človeka presoja po veri in velikodušnosti. Po tem merilu ta, ki da 
vse, presega onega, ki si je kaj pridržal, čeprav je – denarno gledano – oni 
dal veliko, ta pa malo. 
Kakor ne smemo po denarju presojati vrednosti človeka, tako tudi ne 
vrednosti templja. Tempelj ni zakladnica denarja, ampak je zakladnica vere. 
Tempeljsko bogastvo so zakladi duha in srca, zakladi dobrote in 
radodarnosti, zakladi molitve in predanosti Bogu. Tempelj zato najbolj 
bogato obdaruje tisti, ki je prinesel največ tovrstnih dobrin.        Po: F. Cerarju                                                                                                                                                                                                 

 

YUOCAT – katekizem za mlade 

Kaj se zgodi z nami, ko umremo? 

V smrti se telo in duša ločita. Telo razpade, medtem ko gre duša naproti Bogu in 

čaka na to, da bo na poslednji dan spet združena s svojim obujenim telesom. 
(KKC 992-1004, 1016-1018) 
To, kako bo z vstajenjem našega telesa, je skrivnost. Lahko nam pomaga podoba: 

ob pogledu na tulipanovo čebulico ne moremo ugotoviti, v kako čudovito cvetlico se 

bo razvila v zemlji. Tako tudi ne vemo nič o prihodnji podobi našega novega telesa. 

Vendar je Pavel prepričan: »Kar se seje v slabosti, vstaja v moči!« (1 Kor 15,43b) 

Kaj je večno življenje? 

Večno življenje se začne s krstom, teče skozi smrt in se ne bo nikoli končalo. 
(KKC 1020) 
Že tedaj, ko smo zaljubljeni, želimo, da se to stanje ne bi nikoli več nehalo. »Bog je 

ljubezen,« nam pove Prvo Janezovo pismo (1 Jn 4,16). »Ljubezen nikoli ne mine,« 

pove Prvo pismo Korinčanom (1 Kor 13,8). Bog je večen, ker je ljubezen; in 

ljubezen je večna, ker je božja. Če smo v ljubezni, stopimo v neskončno Božjo 

navzočnost. 

   

POMEMBNO OBVESTILO 

Z denarjem si lahko kupimo hišo, vendar ne toplote in družabnosti. 
Z denarjem si lahko kupimo posteljo, vendar ne spanca. 
Z denarjem si lahko kupimo zvezo, vendar ne prijateljstva. 
Z denarjem se nam odprejo vsa vrata, samo ne vrata do srca. 
 

Sreče ne moremo nakazati preko bančnega računa.  
Sreče ne moremo proizvesti na tekočem traku.  
Sreče ne moremo ustvariti v laboratoriju. 
Ne skriva se vse v količini . Štejejo tiste, morda na prvi pogled nepomembne 
stvari. To, kar podarimo in podelimo iz srca, je vredno največ . Le to prinaša 
resnično srečo nam in tistemu, za katerega smo bili pripravljeni nekaj podeliti. 

OBVESTILA 
 

 SLOMŠKOVA KNJIŽNICA za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo 
po sv. maši (12.00) v Portorožu in vsak drugi četrtek v mesecu od 17.00 do 18.30. 

 ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA za gradnjo nove cerkve v Luciji in za svetost 
duhovnikov je v torek 13. 11. ob 17.00 v Portorožu. Vabljeni! 

 PRAZNIK SV. NIKOLAJA TAVELIĆA je v sredo 14. 11. Sveto mašo v hrvaškem 
jeziku ob 17.00 v Kopru pri sv. Ani vodi g. Boris Čobanov. Vabljeni! 

 BESEDNO BOGOSLUŽJE S SV. OBHAJILOM bo imel g. diakon Blaž v petek 16. 11. 
ob 19.00 v  Luciji. Bogoslužje se menjava glede na naročilo mašnega namena. 

 VEROUK ZA ODRASLE je vsak petek ob 20.00 v župnišču v Portorožu. Vabljeni! 

 SREČANJE PRENOVE V DUHU KOPRSKE ŠKOFIJE je v soboto 17. 11. v cerkvi 
Marije Vnebovzete v Spodnji Idriji.  Gost dneva je laiški misijonar g. Gottfried Prenner.  

 KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE ALI  KOMPENDIJ spadata v vsako krščansko 
družino. V njih dobimo odgovore na zastavljena vprašanja glede vere ali nauka 
katoliške Cerkve. Kupite jih lahko v atriju Portoroške cerkve. 

 VERSKI TISK Škoda je, da ostaja toliko zanimivega branja, ki koristi našemu 
duhovnemu in verskemu znanju. Vzemite Družino ali Ognjišče. 

 NAGROBNE SVEČE s podobo sv. Lucije ali Portoroške kalvarije za naše rajne dobite 
v avli Portoroške cerkve ali zadaj v Lucijski cerkvi. 

 TEDEN KARITAS IN 22. KLIC DOBROTE bo v sredo 28. 11. v dvorani Golovec v 
Celju. Že sedaj povabljeni sodelavci karitas in tudi drugi. Organizirana bo avtobusni 
prevoz. Prijavite se čimprej, župniku ali ga. Aniti.  

 POPLAVE 2012 Vsak, ki bi želel pomagati ljudem, ki so bili v zadnjih poplavah v 
Sloveniji najbolj prizadeti, lahko to stori, da nakaže svoj dar na: Slovenska karitas, 
Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana; TRR: SI56 0214 0001 5556 761, namen: Poplave 
2012, Sklic: 00 6220. Hvala za vaš dar. 

 


